snuble05102016.notebook October 05, 2016

éﬁw\a\e%v wope *A. Tam

Plow -

X Ltk ow~ él‘:cevew\\m%ml‘
* Annew ordens linear kowoaeh & fferensili, ().”

- generelt
- e\c'acw\(;\er ({\&\\Bser! cLsa.Mh&oppoja.uer\

¥ Farsle ordens linear ditferew i\l s
- Lowwq,eu.e ve ? - ) |
= -\v\‘\owtseu- -]

- \_'—_\
oS |
% ivvje\a

% oralellef "V, L. 10716

(2
S!\u.\a\l’-s‘"‘*?P c /] o




snuble05102016.notebook October 05, 2016

x Dkte rcvx\\i\w\\‘.&jﬂ‘

DWQQ"Q\NS\\\-.V\\\;\%@V‘ be skrwer (c.\\e \edd 'c\ cw -\o.\\“Q\ose
_E_LscMPs\

" “u. s\ \dSv\\'\nc\

w
X“= C«vy

‘.\\.V\\-\NQ)Q“ xn-ﬂ = lx\n / der o= | bhe L‘\u!w -\..\\Falc,n

° | (3 2

l ' L / ZIL"'" =\I L/L\'%’_-__
Va 7 r ?
Xe X, Xa x‘

l MAT\OO‘ (_\l '\yPe_ c\&(-efcv\\\'\\.uu:\o)emy

lovdew (\'\we 0—“) Z.OTAeu\(\\'keq_f\
RN / N
\\oholbé'\ .\V\\\vaose"\ \\cw\ocbcv\ ? .\h\\ow\gcs@v\ "

'\\Le Peusuw -L\\
" A"\'\Je\ ‘;e\gWev\



snuble05102016.notebook October 05, 2016

* Anwen ocdens \(wear hawcaew Atte revs\i\miing ng %_\A

Kewa, TP Raey ¥+ CRX=0 \'3,C <R
C#o
V\)lo

Ld 5\!\'\!\4\‘5 vwe'\o& Q ‘.

Kd-rd.L"rer'\i’tt'sl. Wnting \\

c"'-c-\,- TC+C =0

L gser ved k'\e\p o ADC- Forynel

—

t= L ¥ V\:’-—‘-\ac

2o-

S -\t\?t_\\e.r ¥°f A}

.L) te wile ree\\e \¢$V\\V\q@f
— lgsnmg 't Xn=C € + mﬁ 0o ‘R

U’) e,n vee\\ \¢SV\k.v\o‘

' N
— \tsh\'w\ VR CF + DN C,DQ "8

/

'l:\'\) le Low\p\e.‘u-e PIOSOVNL,
"

"’\“""‘“"“\ X = F—'f."'_E—'?. ce

@ lgsming Xy = ‘:‘_G(‘0$Lh-e\ -\-D-S-\V\Q\-G\.l
¢,nDe®




snuble05102016.notebook October 05, 2016

* ELsew\er 2. acdews \i\ov—soge_\l_

M.clsan~ewn 10\\4_900‘\0-““ Finw vecdilew au
o Xv\a-\"'zx“-i-\‘.sx“:o / ’:(.‘21;
r +2¢-3=6 y ‘ @
I RN R N § 3 L L Iy 4
! 2 2.\ -3(‘3::

X = C-\“-\-D {—3?

For X2 20 C-U+ D) =2
C+0 =1 1

e X2l C4DEY) =2
C-30=2 T

1 ¢=2-O

(j-n) HO: 2-P-30=2%
-U\Wb=o0
D=0




snuble05102016.notebook October 05, 2016

M.elsamen H 2Zals, oppaave \|

coste): —£ Fro dahell/sivlel

. s =
sw(e) .:_. > e =y

O\

=>¥az [ C'C°“Q"“/s\*b'§“{“'¢/‘ \\
Fac Xe=0' (.cos(0o)+ D- 5‘\\;\(0 <o

cC =0

For %21 2 ool ) D5 ) = )

0

Dl =)

“c B+p-g

ID=I

2.

P

—_—

. [y
Xa= A- sm("‘ ‘ ‘/s\
KG-\N o..\\*‘u& ’\wt\«.\& ‘N‘—\ eller

=> % =2 s (T lease 4l 20!
=2 s (Z -2 ) AP
% \ t
T 9. s{v\Q’\‘/L\ \ : —é"b AT
22\'\2———1 \\“",

—



snuble05102016.notebook October 05, 2016

M. esasman Za\D  oppaove 1%+
F\L\V\ X

o A <
x\*_‘-h =\:Ly\+\, , Ke=©O

| %= X2 X ] =

W "
Xw = C-! P
-\etﬁe_r UL lgsw. x\-\_ Avﬂ-?)

%5 Sden fln) =0t 9
—> Aln+ )+ - Q\V\+(7>\ Ll
An+A+V\ A’“"% L+l

. ? 2
qar o 1 geab b Geter loanne Xn< An +HR+C
- AQ\H;*.(;Q\-H).;C—Q\V\ +\\v\ +c.5 2N +\

An+A+QsV\+(s+fc_ A - ?sn-c—lw+(

Ah + L
LAn LAY Ll -

= 2AT N 1
Ayt O

A
g
=> ¥w = C _

o X X
(_/'\ /‘T

T
+
>

d
F“\ K‘EO'- C.'\*o‘:o
=0




snuble05102016.notebook October 05, 2016

' oo \?
A\Agev\e;\\dt (W elosoumen L ppasve 13 )
/_/ —

Ho..r ‘KLW\Q\m‘xv\:lV\*\ , Xo-_-q
N\
n=lo X s X+ L+ Y

V\='Ll- X3= X’L"’L'L*\ (\

“:3‘. KH=XF§+1'1+\ =\6
aell Xe = Xy + LUl = LS

J




	Side 1: okt 5-16:12
	Side 2: okt 5-16:15
	Side 3: okt 5-16:31
	Side 4: okt 5-16:44
	Side 5: okt 5-17:15
	Side 6: okt 5-17:41
	Side 7: okt 5-17:57

